デジタルえほんアワード準グランプリ作品「ねこみっけ」をiPad向けに提供開始

株式会社デジタルえほん(本社:東京都港区、代表取締役社長 石戸奈々子以下、デジタルえほん社)は、株式会社アクシス(本社:東京都渋谷区、代表取締役 近藤一馬 以下、アクシス)、NPO法人CANVAS(以下:CANVAS)と協力して、「デジタルえほんアワード」において、企画部門準グランプリを獲得した作品企画「ねこみっけ」を、2012年3月21日、AppStoreにて提供を開始いたしました。

料金は無料でダウンロードすることができます。今回の「ねこみっけ」では、イラストレーター滝原宏野が企画及びビジュアル制作を行い、アクシスがアプリケーション開発を担当、デジタルえほん社とCANVASは「ねこみっけ」を含め、今後の「デジタルえほん」の普及と発展を促進するプロモーション活動を実施致します。

「ねこみっけ」について

絵本の中から隠れた泥棒猫を探し出す遊びを提供するデジタル絵本です。隠れた猫の居場所は毎回変化し、 また絵本の中に登場するキャラクターが動く為、従来の絵本とは異なった遊びを子供に体験させることができます。 今後は遊べるステージの追加や、ユーザー自身が泥棒猫の隠れる場所を任意で設定できる機能などを追加して いく予定です。今後も両社は、デジタルえほんという新しい表現の発展の為に様々な取り組みを行なって参ります。

・サービス名称: ねこみっけ (英語名称: Where's a thief cat?)

·対応機種:iPad/iPad2(iOS4.2以上)

·利用料金:無料

URL: http://mediaxis.jp/nekomikke/

* * *デジタルえほんアワード審査員からのコメント* * *

(株式会社角川グループホールディングス取締役会長:角川歴彦様)

絵本は子どもが初めて出会う【本】。一枚の絵、ひとつの言葉、キャラクター。ページをめくることで、子どもたちは、時間の流れを手に入れ、物語に参加する。ぼくらが今まで作ってきた印刷技術を駆使した紙の絵本は、デジタルネイティブの子どもたちにどう映るんだろう。この「ねこみっけ」は、泥棒ねこのキャラクターがいい。さらに「探す」だけではなく、「隠す」ことができる。ちょっとしたデジタルのしかけで、世界が広がり、ストーリーにバリエーションができる。一人ではなく、仲間と遊ぶこともできる。【デジタルえほん】の新しい表現が、初めての【本】との出会いを豊かにしてくれることを楽しみにしている。

■「デジタルえほん」とは?

タブレット、電子書籍リーダー、電子黒板・デジタルサイネージ、スマートフォン等新しい端末を使った子ども向けデジタル表現の総称です。

■デジタルえほんアワード

http://www.digitalehonaward.net/

株式会社デジタルえほん、NPO法人CANVAS主催。「デジタルえほん」という新しいデジタル表現手法の開拓と発展を目的に設立された新しいアワードです。

■関連リリース

デジタル絵本企画「ねこみっけ」が第1回デジタルえほんアワード 準グランプリを獲得http://mediaxis.jp/news/2012/02/404/



■株式会社デジタルえほん

代表取締役社長: 石戸奈々子

本社所在地:東京都港区赤坂3-13-3 みすじ313ビル3階

会社設立年月日:2011年1月 URL:http://digitalehon.net/

■ NPO 法人 CANVAS

所在地:東京都墨田区本所 1-11-13

設立年:2002年

URL:http://www.canvas.ws/

■株式会社アクシスについて 代表取締役社長:近藤一馬

本社所在地:東京都渋谷区桜丘町14-1 ハッチェリー渋谷

会社設立年月日:2008年4月 URL:http://mediaxis.jp/

■滝原 宏野[プロフィール]

イラストレーター兼Webデザイナー

イラストレーターとしてmixiアプリ「すしワールド」や、NHN Japan社「GhostCatcher」のキャラクターデザインを担当。WebデザイナーとしてもPC・携帯・スマートフォンサイト等のデジタルデバイス全般のデザインを行う。 幅広いテイストのデジタルコンテンツデザインを手がける新進気鋭のアーティスト。

□受賞歴

2012年 第1回デジタルえほんアワード 準グランプリ

2008年 第15回 講談社 ワンちゃんイラストコンテスト 優秀賞 2008年 第1回 講談社 Tシャツイラストコンテスト 優秀賞

※文中に記載されている会社名、商品名は各社の商標または、登録商標です。

本件に関する一般及び報道機関からのお問い合わせ先

株式会社アクシス

E-mail: info@mediaxis.jp 株式会社デジタルえほん

E-mail: info@digitalehon.net